

**Завтра в «Лужниках» восходящая звезда сериалов Илья Авербух и его партнерша Ирина Лобачева попрощаются с большим спортом.**

# Авербух сыграл Холодова

**Знаменитый фигурист исполнил в детективном телесериале роль журналиста**

В воскресенье прощается со спортом самый любимый в России дуэт фигуристов - Ирина Лобачева и Илья Авербух. Но поклонникам расстраиваться нечего: по телевизору мы теперь будем видеть Иру и Илью даже чаще.

- Я снялся в сериале «Время жестоких», - рассказал фигурист. - Играю журналиста, прототип которого - Дмитрий Холодов, веду расследование о деятельности силовиков. И меня убивают. Моими партнерами были Ольга Кабо и Марат Башаров. На видео фильм уже продается, все 12 серий. А когда его покажет телевидение, пока не знаю. Еще я веду передачу «Веселые старты» на канале «Спорт». Вместе с Ирой мы записали пилотную программу «Про питание» для ТВЦ. Рассказываем о здоровой пище, о диетах. И в новогоднем огоньке СТС мы снимались. А на канале «Спорт» в новогоднюю ночь покажут наше шоу!

- А кто из вас тренирует?

- Ирина. А я создаю условия, чтобы ей комфортно работалось. В нашей школе фигурного катания 150 детей. Когда мы сами катались, Ира вникала в технические нюансы, а я просто слушал, что говорит тренер! Ну и продюсированием своего шоу «Ледовая симфония» заняты. Весной - тур по 20 городам России.

- Большинство фигури-

стов едут в заокеанские шоу деньги зарабатывать, а у вас - своя школа в России!

- Характер такой - работаю только на себя. А в западном шоу пришлось бы ходить с голодными глазами и ждать, когда очередной американский продюсер предложит контракт. Это касается и школы: проще пойти вторым тренером к Тарасовой или Чайковской, встать под крыло «зубра». Но Ира взяла молодые пары. А еще проще было бы остаться в США. Но мы вернулись сюда. Хотелось новой работы - чтобы огонь в глазах горел, а не плестись на нее, как на каторгу.

- На тренировки уже плелась?

- Пожалуй... Иначе не ушли бы из любительского спорта так рано. Могли бы в Туринской олимпиаде 2006 года поучаствовать.

- От спорта устали, друг от друга - нет. 10 лет вместе - в чем секрет?

- А в чем секрет любви? Это большая удача - найти человека, с которым хочется быть вместе всю жизнь. Мы и скандалим, и не разговариваем друг с другом. Но я понимаю, что ссоры не приведут к разрыву.

- А из-за чего ругались последний раз?

- Я обещал вернуться домой в 8, а пришел в 10...

- Ремонт в новой квартире уже закончили?

- Ох... Боремся. У нас квартира на последнем этаже, и мы хотим на чердаке комнаты сделать. Уже полгода пытаемся получить разрешение. А внизу ремонт почти закончен. Высокие потолки, никакой лишней мебели. Хотим, чтобы дома был простор и свобода! Месяца через три будем праздновать новоселье.

- Как растет ваш сын Мартин?

- Замечательно! Ему 9 месяцев, 19 декабря начал ходить. Придется на Новый год обувь дарить. И конечно! Похож малыш на Ирину. Если мальчик похож на маму, говорят, все у него в жизни будет удачно. Мартин уже с интересом поглядывает на лед. Но лучше бы сын попробовал себя в чем-нибудь другом.

- А чем же плохо фигурное катание?

- Слишком много его в нашей жизни! Осталось каток залить в квартире!

Юлия СМЕРНОВА.  
Фото РЕЙТЕР.